

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8807

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у реконструкції існуючого майнового комплексу (молочно-товарна ферма (МТФ) ПрАТ «ПК «Поділля») із збільшенням поголів'я МТФ за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Дзигівка, вул. Петрова Сергія, 84. Здійснення планованої діяльності передбачається на території діючого підприємства ПрАТ «ПК «Поділля» за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Дзигівка, вул. Петрова Сергія, 84 на земельній ділянці площею 38,5921 га (кадастровий № 0525682200:03:002:0372). Відведення додаткових земельних ділянок не передбачається. МТФ ПрАТ «ПК «Поділля» у с. Дзигівка розрахована для рівномірного виробництва молока протягом року. На фермі передбачено круглорічну прив'язно-стійлова систему утримання тварин. МТФ розрахована на 3150 голів корів (фуражних) з вирощуванням ремонтних телиць для відтворення стада (4300 голів молодняку) та 350 голів бичків. Продуктивність МТФ по виробництву високоякісного молока становитиме 90 т/день (32850 т/рік). Вигул тварин не здійснюється. В'їзд на територію МТФ обладнано санпропускником. Годівля тварин - повнозмішаним раціоном без використання пасовищ та зеленого конвеєру відповідно до вікової групи тварин за допомогою кормороздатчика. Напування тварин проводиться за допомогою групових пластикових поїлок. Поїлки

укомплектовані автоматичними поплавковими механізмами та в холодну пору року локальним автоматичним підігрівом. Складовою частиною загального технологічного процесу з виробництва молока та вирощування телят є дезінфекція, що проводиться за планом, що складається з урахуванням епізоотичного та санітарного стану, а також особливостей господарства. Перед дезінфекцією на комплексі проводять ретельне механічне очищення всіх поверхонь, що підлягають знезараженню. Режим роботи: цілодобово (365 днів/рік). Загальна кількість працівників: 212 чоловік. Планована діяльність сприятиме забезпеченню потреб населення продукцією молочного напрямку, поповненню місцевого бюджету, а саме орендна плата за землю та інші надходження до бюджетів різних рівнів, створення нових робочих місць за рахунок працевлаштування місцевого населення із забезпеченням сучасних умов праці, поліпшення соціально-економічної ситуації в районі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ "ПОДІЛЛЯ"  
33143011

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 24600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, селище Крижопіль, вул.Порошенка  
О. Героя України, будинок 74А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної  
адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-  
74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку територій  
та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації на підставі Закону  
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 16.08.2024 11.00;

1

Л і н к : <https://meet160.webex.com/meet160/j.php?MTID=ma30c9ca9d427d46441251b365ea38d47>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 [uprter@vin.gov.ua](mailto:uprter@vin.gov.ua) (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 [uprter@vin.gov.ua](mailto:uprter@vin.gov.ua) (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО – Бякіна Наталія Дмитрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля разом з додатками – 735 аркушів аркушах.

## Звіт з оцінки впливу на довкілля - 218 аркушів

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

## Додатки до Звіту з оцінки впливу на довкілля - 517 аркушів

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

З матеріалами можна ознайомитись з 26.07.2024 р. за адресами: 1) Ямпільська міська територіальна громада: 24500-24503, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, м. Ямпіль, вул. Свободи, 132. Контактна особа - начальник відділу житлово-комунального господарства Рочняк Леонід, тел.: 04336-2-11-71, e-mail: mr@yampil-miskrada.gov.ua. 2) МТФ ПрАТ «ПК «Поділля»: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Дзигівка, вул. Петрова Сергія, 84. Контактна особа - головний зоотехнік Червань Олександр Васильович, тел.: +38 (096) 739 08 61, e-mail: ov.chervan@upi-agro.com.ua

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}